
P A K I E T

Obowiązuje w okresie 16.04-30.09.2025 



PAKIET PLATINUM
Trunki z wyższej półki

PAKIET GOLD 
Bestsellery na Twojej imprezie

PAKIET SILVER  
Jakość w przystępnej cenie

PAKIETY IMPREZOWE: PROGI RABATOWE:

*minimalny zakup – 30 butelek (dopuszczalny jest mix wina i alkoholi mocnych)

JEŚLI KUPISZ  
W DOWOLNYM MIKSIE

DOSTANIESZ TAKI 
RABAT NA WINO

DOSTANIESZ TAKI 
RABAT NA  

ALKOHOLE MOCNE

30 butelek* 30% 10%

60 butelek 35% 15%

120 butelek 40% 20%

KALKULATOR WIN NA SPOTKANIE

10 OSÓB
Wino na toast 1 SZT.

Wino białe 2 SZT.

Wino czerwone/różowe 2 SZT.

Wino bezalkoholowe musujące 1 SZT.

Wino bezalkoholowe 1 SZT.

50 OSÓB
Wino na toast 5 SZT.

Wino białe 10 SZT.

Wino czerwone/różowe 10 SZT.

Wino bezalkoholowe musujące 2 SZT.

Wino bezalkoholowe 4 SZT.



TOAST - WINA MUSUJĄCE
AX.803 WINIARNIA ZAMOJSKA GRUSZKA MUSUJĄCA  0,75l WINO WYTRAWNE 39,99 zł SILVER

KH.02 CAVA CAMI DE FLORS SEMI SECO 0,75l WINO PÓŁSŁODKIE 47,99 zł SILVER

KH.01 CAVA CAMI DE FLORS BRUT 0,75l WINO WYTRAWNE 47,99 zł SILVER

PV.30 VILLA BELLUCCI EXTRA DRY DOC PROSECCO 0,75l WINO WYTRAWNE 49,99 zł SILVER

VO.05 SCUDO ORO BRUT DOC PROSECCO TREVISO 0,75l WINO WYTRAWNE 59,99 zł GOLD

CH.29 CAVA STARS BRUT RESERVA DO CAVA 0,75l WINO WYTRAWNE 64,99 zł GOLD

BT.09 BRILLA! PROSECCO EXTRA DRY DOC PROSECCO 0,75l WINO WYTRAWNE 69,99 zł GOLD

BT.20 BRILLA! PROSECCO ROSE EXTRA DRY DOC PROSECCO 0,75l WINO WYTRAWNE 74,99 zł GOLD

CH.24 CAVA STARS TOUCH OF ROSE VINTAGE BRUT 0,75l WINO WYTRAWNE 79,99 zł PLATINUM

LY.21 BARON DE LEY ESPUMOSO RESERVA BRUT 0,75l WINO WYTRAWNE 110,00 zł PLATINUM

LL.02 FERRARI BRUT DOC TRENTO 0,75l WINO WYTRAWNE 199,00 zł PLATINUM

UC.03 DE SAINT GALL SELECTION AOC CHAMPAGNE 0,75l WINO WYTRAWNE 259,00 zł PLATINUM

WINA NA STÓŁ – BIAŁE
CA.96 MESSER DEL FAUNO PINOT GRIGIO IGT TERRE SICILIANE 0,75l WINO WYTRAWNE 39,99 zł SILVER

MF.02 OBELLO DOC COLLI PIACENTINI 0,75l WINO PÓŁSŁODKIE 49,99 zł SILVER

LQ.31 FINCA LA SOLANA BLANCO DO JUMILLA 0,75l WINO WYTRAWNE 43,99 zł SILVER

TB.07 SACHINO KAKHETI 0,75l WINO PÓŁWYTRAWNE 49,99 zł SILVER

PL.73 TARENI GRILLO IGP TERRE SICILIANE 0,75l WINO WYTRAWNE 54,99 zł GOLD

LY.01 BARON DE LEY BLANCO DOCa RIOJA 0,75l WINO WYTRAWNE 56,99 zł GOLD

EL.31 PETER & PETER ZELLER RIESLING QBA MOSEL SAAR RUWER 0,75l WINO PÓŁWYTRAWNE 59,99 zł GOLD

PT.28 HONEYMOON DO PENEDES 0,75l WINO PÓŁSŁODKIE 64,99 zł GOLD

HU.05 HUGEL GENTIL AC ALSACE 0,75l WINO WYTRAWNE 74,99 zł PLATINUM

SB.03 SILENI CELLAR SELECTION SAUVIGNON BLANC MARLBOROUGH 0,75l WINO WYTRAWNE 79,99 zł PLATINUM

AN.09 VILLA ANTINORI BIANCO IGP TOSCANA 0,75l WINO WYTRAWNE 87,99 zł PLATINUM

FV.01 DOMAINE FEVRE PETIT CHABLIS AC PETIT CHABLIS 0,75l WINO WYTRAWNE 129,00 zł PLATINUM



WINA NA STÓŁ – CZERWONE
CA.83 MESSER DEL FAUNO PRIMITIVO IGP PUGLIA 0,75l WINO PÓŁWYTRAWNE 49,99 zł SILVER

LQ.08 FINCA LA SOLANA DO JUMILLA 0,75l WINO WYTRAWNE 43,99 zł SILVER

MF.01 OBELLO DOC COLLI PIACENTINI 0,75l WINO PÓŁSŁODKIE 49,99 zł SILVER

TB.06 SACHINO KAKHETI 0,75l WINO PÓŁWYTRAWNE 49,99 zł SILVER

CA.89 ALMAROSA PRIMITIVO IGT PUGLIA 0,75l WINO PÓŁWYTRAWNE 54,99 zł GOLD

PL.74 TARENI SYRAH IGP TERRE SICILIANE 0,75l WINO WYTRAWNE 54,99 zł GOLD

TB.05 PIROSMANI KAKHETI 0,75l WINO PÓŁSŁODKIE 57,99 zł GOLD

LY.03 BARON DE LEY CLUB PRIVADO DOCa RIOJA 0,75l WINO WYTRAWNE 65,99 zł GOLD

OW.07 BORGODEI PRIMITIVO DI MANDURIA DOP 0,75l WINO WYTRAWNE 74,99 zł PLATINUM

SY.02 CASA GIONA VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE 0,75l WINO WYTRAWNE 76,99 zł PLATINUM

LY.04 BARON DE LEY RESERVA DOCa RIOJA 0,75l WINO WYTRAWNE 99,99 zł PLATINUM

AN.03 VILLA ANTINORI ROSSO IGP TOSCANA 0,75l WINO WYTRAWNE 129,00 zł PLATINUM
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WINA NA STÓŁ – ROSE  
(WINA DO WYBORU)

DF.02 DETUNDA FRIZZANTE ROSE 0,75l WINO SŁODKIE 42,99 zł

OW.09 BORGODEI TRULLI PRIMITIVO IGP SALENTO ROSATO 0,75l WINO WYTRAWNE 43,99 zł

GQ.36 CHÂTEAU DE MONTGUERET AOC ROSE D’ANJOU 0,75l WINO PÓŁWYTRAWNE 54,99 zł

OW.11 ZENSA ROSE ORGANIC IGP PUGLIA 0,75l WINO WYTRAWNE 56,99 zł
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WINA NA STÓŁ – W STYLU GLAMOUR
(WINA DO WYBORU)

BT.09 BRILLA! PROSECCO EXTRA DRY DOC PROSECCO 0,75l WINO WYTRAWNE 69,99 zł

BT.20 BRILLA! PROSECCO ROSE EXTRA DRY DOC PROSECCO 0,75l WINO WYTRAWNE 74,99 zł

BT.26 BRILLA! MOSCATO DOLCE VINO SPUMANTE DI QUALITA 0,75l WINO SŁODKIE 74,99 zł

BT.27 BRILLA PINOT GRIGIO DOC DELLE VENEZIE 0,75l WINO WYTRAWNE 74,99 zł

BT.28 BRILLA PINOT GRIGIO ROSE DOC DELLE VENEZIE 0,75l WINO WYTRAWNE 74,99 zł

BT.29 BRILLA PINOT NERO IGT TREVENEZIE 0,75l WINO WYTRAWNE 74,99 zł
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STREFA – WINA POLSKIE
(WINA DO WYBORU)

AX.761 WINIARNIA ZAMOJSKA LEKKI AGREST 0,75l WINO PÓŁSŁODKIE 39,99 zł

AX.762 WINIARNIA ZAMOJSKA LEKKA CZERWONA PORZECZKA 0,75l WINO PÓŁSŁODKIE 39,99 zł

AX.763 WINIARNIA ZAMOJSKA LEKKA CZARNA PORZECZKA 0,75l WINO PÓŁSŁODKIE 39,99 zł

AX.803 WINIARNIA ZAMOJSKA MUSUJĄCE GRUSZKA 0,75l WINO WYTRAWNE 39,99 zł

AX.924 WINIARNIA ZAMOJSKA SZLACHETNY 0,75l WINO PÓŁSŁODKIE 39,99 zł

AX.591 WINIARNIA ZAMOJSKA GRUSZKA 0,75l WINO PÓŁSŁODKIE 39,99 zł

AX.595 WINIARNIA ZAMOJSKA ROSE 0,75l WINO PÓŁSŁODKIE 39,99 zł

AX.589 WINIARNIA ZAMOJSKA WIŚNIA 0,75l WINO PÓŁSŁODKIE 39,99 zł

AX.654 WINIARNIA ZAMOJSKA CZERWONA PORZECZKA 0,75l WINO PÓŁWYTRAWNE 39,99 zł

AX.590 WINIARNIA ZAMOJSKA CZARNA PORZECZKA 0,75l WINO SŁODKIE 39,99 zł
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STREFA ZERO% 
(WINA BEZALKOHOLOWE DO WYBORU)

SW.09 VILLA BELLUCCI FREE 0,75l WINO SŁODKIE 34,99 zł

SW.28 VILLA BELLUCCI FREE PINOT GRIGIO 0,75l WINO PÓŁSŁODKIE 34,99 zł

SW.17 VILLA BELLUCCIFREE SAUVIGNON BLANC 0,75l WINO PÓŁSŁODKIE 34,99 zł

SW.16 VILLA BELLUCCI FREE CABERNET SAUVIGNON 0,75l WINO PÓŁWYTRAWNE 34,99 zł

SW.29 VILLA BELLUCCIFREE PRIMITIVO 0,75l WINO PÓŁSŁODKIE 34,99 zł

SW.23 EISBERG SELECTION SPARKLING BLANC DE BLANCS ALCOHOL FREE 0,75l WINO PÓŁWYTRAWNE 43,99 zł

SW.23 EISBERG SELECTION SPARKLING BLANC DE BLANCS ALCOHOL FREE 0,75l WINO PÓŁWYTRAWNE 43,99 zł

SW.24 EISBERG SELECTION PINOT GRIGIO 0,75l WINO PÓŁWYTRAWNE 43,99 zł

SW.25 EISBERG SELECTION PINOT NOIR 0,75l WINO PÓŁWYTRAWNE 43,99 zł

LQ.55 CONTRASEÑA 0% SAUVIGNON BLANC 0,75l WINO WYTRAWNE 47,99 zł

LQ.56 CONTRASEÑA 0% MONASTRELL 0,75l WINO WYTRAWNE 47,99 zł
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KOKTAJLE NA BAR
AX.846 CIN&CIN APERITIVO 49,99 ZŁ 2 BUTELKI = 40 KOKTAJLI

PV.30 VILLA BELLUCCI EXTRA DRY DOC PROSECCO 49,99 ZŁ 4 BUTELKI = 40 KOKTAJLI

AX.841 CIN&CIN APERITIVO FREE 29,99 ZŁ 2 BUTELKI = 40 KOKTAJLI

SW.09 VILLA BELLUCCI FREE 34,99 ZŁ 4 BUTELKI = 40 KOKTAJLI

PU.01 PUNCH CLUB PORNSTAR MARTINI 54,99 ZŁ                        1 BUTELKI = 5 KOKTAJLI

PU.02 PUNCH CLUB ESPRESSO MARTINI 49,99 ZŁ                   1 BUTELKI = 5 KOKTAJLI

PU.07 PUNCH CLUB SEX ON THE BEACH 44,99 ZŁ                     1 BUTELKI = 5 KOKTAJLI

PU.08 PUNCH CLUB PINACOLADA 54,99 ZŁ                 1 BUTELKI = 5 KOKTAJLI
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MOCNE ALKOHOLE - WHISKY
VB.06 HIGHLAND QUEEN BLENDED SHERRY CASK FINISH 0,7l SZKOCJA WHISKY 79,99 zł

TT.11 TOMATIN LEGACY 0,7l SZKOCJA WHISKY 149,99 zł

RM.17 THE WHISTLER DOUBLE OAKED 0,7l IRLANDIA WHISKY 149,99 zł

MOCNE ALKOHOLE
RM.08 MERRYS SALTED CARAMEL IRISH CREAM LIQUEUR 0,7l IRLANDIA LIKIER 69,99 zł

RM.18 THE WHISTLER IRISH WHISKEY & HONEY LIQEUR 0,7l IRLANDIA LIKIER 124,99 zł

PH.04 BIMBER Z MANUFAKTURY 0,5l POLSKA OKOVITA 79,99 zł

UR.15 RON CALADOS DARK 0,7l KARAIBY RUM 74,99 zł

UR.16 RON CALADOS SPICED 0,7l KARAIBY RUM 74,99 zł

UR.12 LA CHICA TEQUILA SILVER 0,7l MEKSYK TEQUILA 99,99 zł

UR.13 LA CHICA TEQUILA GOLD 0,7l MEKSYK TEQUILA 99,99 zł

R
M

.1
7

U
R

.1
6 R

M
.0

8



LISTA SKELPÓW:

WARSZAWA PUŁAWSKA: Puławska 336, 02-819 Warszawa, e-mail: skleppulawska@centrumwina.pl tel: 22 566 34 80 | CH WESTFIELD ARKADIA: Al. Jana Pawła II 82, 00-175 Warszawa e-mail: arkadia@cen-

trumwina.pl tel: 22 331 25 91 | CH ATRIUM TARGÓWEK: Głębocka 15, 03-287 Warszawa e-mail: targowek@centrumwina.pl tel: 22 675 07 19 | CH WARSZAWA WILEŃSKA: Targowa 72, 03-734 Warszawa e-mail: 

wilenska@centrumwina.pl tel: 22 331 60 16 | CH WESTFIELD MOKOTÓW: Wołoska 12, 02-675 Warszawa e-mail: gmokotow@centrumwina.pl tel: 22 161 38 85 | CH PROMENADA: Ostrobramska 75c, 04-175 

Warszawa e-mail: promenada@centrumwina.pl tel: 797 728 003 | CH ATRIUM REDUTA: Al.Jerozolimskie 148, 02-326 Warszawa e-mail: reduta@centrumwina.pl tel: 22 823 90 73 | THE WARSAW HUB: Rondo 

Daszyńskiego 2B, 00-843 Warszawa e-mail: warsawhub@centrumwina.pl tel: 22 166 21 22 | CH JANKI: Mszczonowska 3, 05-090 Janki k/Warszawy e-mail: janki@centrumwina.pl tel: 22 716 29 99 | CW GRODZISK 

MAZOWIECKI: Królewska 48, 05-827 Grodzisk Mazowiecki k/Warszawy e-mail: grodzisk@centrumwina.pl tel: 508 000 707 | CH FORT WOLA: Połczyńska 4, 01-378 Warszawa e-mail: fortwola@centrumwina.pl 

tel: 506 012 053 LESZNOWOLA GALERIA MAGDALENKA: Słoneczna 314, 05-506 Lesznowola e-mail: lesznowola@centrumwina.pl tel. 510 257 988 LEGIONOWO CENTRUM WINA INNY ŚWIAT: Jagiellońska 

8, 05-120 Legionowo e-mail: innyswiat@op.pl tel: 22 766 27 50 GLIWICE/KATOWICE CH ARENA: J.N.Jeziorańskiego 1, 44-102 Gliwice e-mail: arena@centrumwina.pl tel: 32 775 15 87 | SILESIA CITY CENTER: 

Chorzowska 107, 40-101 Katowice e-mail: silesia@centrumwina.pl tel: 32 605 09 34 | GALERIA KATOWICKA: 3-go Maja 30, 40-097 Katowice e-mail: katowicka@centrumwina.pl tel: 502 308 474 KIELCE KORO-

NA KIELCE: Warszawska 26, 25-312 Kielce e-mail: kielce@centrumwina.pl tel: 41 201 30 37 KRAKÓW CH ZAKOPIANKA: Zakopiańska 62, 30-418 Kraków e-mail: zakopianka@centrumwina.pl tel: 12 29 33 194 | 

CH GALERIA KRAKOWSKA: Pawia 5, 31-154 Kraków e-mail: gkrakowska@centrumwina.pl tel: 12 628 72 32 | CH SERENADA: Aleja Generała Tadeusza Bora-Komorowskiego 41, 31-876 Kraków e-mail: serenada@

centrumwina.pl tel: 506 012 072 TRÓJMIASTO CH GALERIA BAŁTYCKA: Al. Grunwaldzka 141, 80-264 Gdańsk e-mail: gbaltycka@centrumwina.pl tel: 58 552 43 30 | CH RIVIERA: Kazimierza Górskiego 2, 81-

304 Gdynia e-mail: riviera@centrumwina.pl tel: 58 779 06 98 | ŚWIĘTOJAŃSKA: Świętojańska 13, 81-368 Gdynia e-mail: swietojanska@centrumwina.pl tel: 58 620 20 59 | CH FORUM GDAŃSK: Targ Sienny 7, 

80-806 Gdańsk e-mail: forum@centrumwina.pl tel: 512 073 002 BYDGOSZCZ CH ZIELONE ARKADY: Wojska Polskiego 1, 85-171 Bydgoszcz e-mail: zielonearkady@centrumwina.pl tel: 52 321 38 97 | GALERIA 

POMORSKA: Fordońska 141, 85-739 Bydgoszcz e-mail: galeriapomorska@centrumwina.pl tel: 523 211 068 LUBLIN CH FELICITY: Al. Wincentego Witosa 32, 20-315 Lublin e-mail: felicity@centrumwina.pl tel: 81 

452 88 88 POZNAŃ STARY BROWAR: Półwiejska 32, 61-888 Poznań e-mail: starybrowar@centrumwina.pl tel: 61 667 11 83 | CH POSNANIA: ul. Pleszewska 1, 61-136 Poznań e-mail: posnania@centrumwina.pl tel: 

61 646 13 08 WROCŁAW CH BOREK: Hallera 52, 53-324 Wrocław e-mail: borek@centrumwina.pl tel: 71 783 17 29 | CH MAGNOLIA PARK: Legnicka 58, 54-204 Wrocław e-mail: magnolia@centrumwina.pl tel: 

713 333 854 | CH PASAŻ GRUNWALDZKI: Plac Grunwaldzki 22, 50-080 Wrocław e-mail: pasazgrunwaldzki@centrumwina.pl tel: 713 241 152 | CH GALERIA DOMINIKAŃSKA: Pl. Dominikański 3, 50-159 Wrocław 

e-mail: dominikanska@centrumwina.pl tel: 71 347 03 05 | CH ALEJA BIELANY: Czekoladowa 7-9, 55-040 Bielany Wrocławskie e-mail: aleja@centrumwina.pl tel: 500 030 224 | CH SWOJA OLIMPIA: Swojczyka 69, 

51-502 Wrocław e-mail: olimpia@centrumwina.pl tel: 717 571 715

GWARANCJA

JAKOŚCI

PROFESJONALNI 

DORADCY

Pakiet imprezowy  dotyczy wybranego asortymentu Centrum Wina z wyłączeniem ofert promocyjnych i wyprzedażowych i nie łączy się z programem Kocham Wino. 
AMBRA BRANDS SP. Z O.O. zastrzega sobie prawo do zmiany cen zawartych w niniejszej ulotce i limitowanie wielkości sprzedaży poszczególnych towarów. 
Oferta obowiązuje w okresie 16.04-30.09.2025, do wyczerpania zapasów lub do odwołania. Minimalne zamówienie to 30 butelek wina lub alkoholu mocnego. 

W ciągu 30 dni od daty zakupu istnieje możliwość dokonania zwrotu 20% wartości zakupionego towaru. Warunkiem są: oryginalne, nienaruszone i niezniszczone  
opakowania oraz nienaruszone banderole. Zwrot możliwy jest jedynie w sklepie Centrum Wina, Distillers Limited, w którym dokonano zakupu.


